## descen® Produktinformation Wasserpflege

## descon® SUPER-Floc Granulat



## descon® SUPER-Floc Granulat

Super-Floc Granulat (auf PAC-Basis) wird vor Ort in Wasser aufgelöst. Flockt in breitem pH-Wert-Spektrum, pH neutral wirkend. Als Pulverprodukt lange lagerfähig und platzsparend. Für Schwimmbäder, kommunale und industrielle Abwässer.

ArtNr.	Gebinde	VPE
23155	5 x 2 kg	1

Eigenschaften:	Flockt in breitem pH-Wert-Spektrum, pH neutral wirkend. Als Pulverprodukt lange lagerfähig und platzsparend. Für Schwimmbäder, kommunale und industrielle Abwässer.	
Dosierung:	Die Dosierpumpe auf 0,5 - 1 ml/m³ Umwälzvolumen einstellen. Wird SuperFloc Granulat mehr verdünnt als angegeben, muss die Lösung innerhalb 1 Woche verbraucht sein.	
Anwendung:	pH- Wert 7,0 – 7,4 SuperFloc Granulat in Wasser auflösen. Empfohlene Einsatzmenge 2 kg in 35 l Wasser einrühren.	
Inhaltsstoffe Klassifizierung:	Aluminiumsulfat EG-Nr. 234-933-1 CAS-Nummer: 12042-91-0 Niemals mit anderen Chemikalien mischen! Dieses Produkt ist kein Gefahrstoff im Sinne der EU-Richtlinie 1272/2008 (CLP). Wir empfehlen dennoch, die beim Umgang mit Chemikalien üblichen Sicherheitsmaßnahmen zu treffen – Augen und Haut zu schützen.	
Angaben zum Transport:	Kein Gefahrgut im Sinne der Transportvorschriften.	
Weitere Informationen:	Zusätzliche Informationen und Hinweise finden Sie auf dem Produktetikett und im Sicherheitsdatenblatt gemäß Verordnung (EG). Vor Gebrauch stets Kennzeichnung und Produktinformationen lesen.	